

Fitch Ratings modifica la calificación a cuatro sociedades administradas por Operadora Ve Por Más

Monterrey, N.L. (Febrero 16, 2009): Conforme a la revisión de los portafolios de los fondos administrados por Operadora Ve Por Más, S.A. de C.V., Fitch Ratings modifica las calificaciones de cuatro de sus sociedades: BX+LIQ a 'A/2 F' desde 'AA/4 F'; BX+TASA a 'A/2 F' desde 'AA/4 F'; BX+REND a 'A/2 F' desde 'AA/4 F' y ARKAGUB a 'A/2 F' desde 'AAA/4 F'. Las calificaciones vigentes de estas sociedades son las siguientes:

Sociedad de Inversión	Clave	Calificación
Fondo de Interés Arka, S.A. de C.V.	BX+LIQ	A/2 F
Fondo Arka, S.A. de C.V.	ARKAGUB	A/2 F
Fondo Líquido Arka, S.A. de C.V.	BX+TASA	A/2 F
Fondo Productivo Arka, S.A. de C.V.	BX+REND	A/2 F

En meses recientes las sociedades BX+LIQ, BX+TASA, BX+REND y ARKAGUB han modificado sus estrategias de inversión mediante cambios en la composición de sus portafolios, invirtiendo aproximadamente un 38% de los mismos en operaciones de reporto de muy corto plazo, las cuales presentan en opinión de Fitch Ratings una calidad crediticia alta (A).

BX+LIQ presenta un portafolio integrado al 30 de enero de 2009 por un 38.4% en operaciones de reporto a plazo de un día, las cuales presentan en opinión de Fitch Ratings una calidad crediticia alta (A). El porcentaje restante se encuentra compuesto por un 48.3% en valores gubernamentales de la más alta calidad, un 10.9% en operaciones de reporto que muestran una muy alta calidad (AA) y un 2.4% en valores corporativos de alta calidad (A). En lo referente a los indicadores de riesgo de mercado, la sociedad ha disminuido sus plazos presentando en los últimos tres meses indicadores promedio de duración y días de revisión de tasas de 125 días y 15 días. Lo anterior en opinión de Fitch Ratings posiciona actualmente a BX+LIQ en una **buena (A)** administración y calidad de activos y un nivel de sensibilidad **bajo (2)** a condiciones cambiantes en los factores de mercado.

BX+TASA muestra al 30 de enero de 2009, un portafolio compuesto por un 58.7% en valores gubernamentales y corporativos que poseen la más alta calidad (AAA), un 2% en certificados bursátiles de empresas que poseen una alta calidad (A) y el 39.3% restante en operaciones de reporto a plazo de un día, las cuales presentan en opinión de Fitch Ratings una calidad crediticia alta (A). Con respecto a los indicadores de riesgo de mercado, BX+TASA presenta en esa misma fecha una duración y días de revisión de tasa de 225 y 23 días respectivamente. De acuerdo a lo anterior, Fitch Ratings disminuye la calificación de administración y calidad de activos de la sociedad a un nivel **bueno (A)** desde el nivel **alto (AA)** e incrementa la calificación de riesgo de mercado a un nivel **bajo (2)** desde el nivel **moderado (4)**.

Al 30 de enero de 2009 BX+REND presenta un portafolio integrado por un 44.5% en valores gubernamentales y operaciones de reporto de la más alta calidad (AAA), un 12% operaciones de reporto que poseen una muy alta calidad (AA), un 3% en certificados bursátiles de empresas de alta calidad (A), un 37.7% en operaciones de reporto que muestran una calidad crediticia alta (A) y un 2.8% en valores corporativos de adecuada calidad (BBB). Asimismo la sociedad ha disminuido sus plazos, mostrando en los últimos cuatro meses indicadores promedio de duración y días de actualización de tasas de 136 y 26 días respectivamente. De acuerdo a lo anterior Fitch Ratings ubica actualmente a BX+REND en un nivel

Las definiciones de calificación y las condiciones de uso de las mismas están disponibles en las páginas de internet de la calificadoradora 'www.fitchratings.com' y 'www.fitchmexico.com'. Las calificaciones vigentes, así como los criterios y metodologías, están disponibles también en estos sitios. Diversas políticas y procedimientos internos, como los relativos al Código de Conducta, manejo de información confidencial, prevención de conflictos de interés, entre otras, están disponibles en las referidas páginas de internet.

bueno (A) de administración y calidad de activos y una sensibilidad **baja (2)** a condiciones cambiantes en los factores de mercado.

Al igual que los fondos mencionados con anterioridad, ARKAGUB modificó en meses recientes su estrategia de inversión, destinando actualmente un 38% de su portafolio a operaciones de reporto de alta calidad (A). Al 30 de enero de 2009 su portafolio estaba integrado por un 54.7% en valores gubernamentales y operaciones de reporto que muestran la más alta calidad (AAA), un 7.1% en operaciones de reporto de muy alta calidad (AA) y un 38.2% en operaciones de reporto de alta calidad (A). Asimismo la sociedad presenta indicadores de duración y revisión de tasas promedio en los últimos cuatro meses de 62 y 22 días respectivamente. De acuerdo a lo anterior Fitch Ratings disminuye la calificación de administración y calidad de activos a un nivel **bueno (A)** desde el nivel **sobresaliente (AAA)** e incrementa la calificación de riesgo de mercado a un nivel **bajo (2)** desde el nivel **moderado (4)**.

Asimismo, Fitch Ratings ratifica las calificaciones del resto de los fondos de Operadora Ve Por Más de la siguiente manera:

Sociedad de Inversión	Clave	Calificación
Cuenta Corporativa Arka, S.A. de C.V.	BX+CAP	AA/3 F
OFIN Líquida, S.A. de C.V.	BX+CRE	AA/2 F

Para mayor información, favor de visitar nuestra página de Internet: <http://www.fitchmexico.com>

Contactos Fitch Ratings:

Bertha Cantú, Bertha Pérez o Aurelio Cavazos – Monterrey, México

+52 (81) 8399-9100